

БОГАДЕЛЬНЯ

Люди, серьезно занимающиеся наукой, на определенном этапе приходят к концепции божественного замысла как части природы вещей. Это не имеет связи с религиозным культом или иными социальными действиями. Создатель в таком случае рассматривается фактически как оппонент.

Разработка «теории всего», которой занимается сегодня наиболее авангардная физика – это процесс познания бога, – писал Стивен Хокинг. А Леон Ледерман, нобелевский физик, устанавливал связь между творцом и субатомной частицей, которую назвали босоном Хиггса. Рассматривая ускорение этой частицы, мы видим лицо Бога, – говорил он.

С точки зрения продвинутой науки господь – не автор мироздания, и вообще не персонаж. Это скорее абстрактный принцип высокой гармонии, лежащий в основе устройства мира. И бог, в связи с этим, может быть описан комплексом формул. Математических, например.